

斑马淘汰皇马 与巴萨会师欧冠决赛

“ 昨夜，欧冠半决赛次回合，皇家马德里坐镇主场迎战尤文图斯，最终，皇马被尤文1:1逼平，总比分2:3惨遭淘汰。北京时间6月7日凌晨两点四十五分，斑马军团将在柏林奥林匹克球场举行的决赛中对阵巴萨。

十二年一轮回，2003年，尤文在决赛中倒在AC米兰脚下，十二年后，他们能击败巴萨捧起队史第三座冠军杯吗？让我们拭目以待。

实习生 王卫
现代快报记者 黄成宇



尤文将士疯狂庆祝

踏过皇马之后，尤文与巴萨会师柏林的决赛赛场，这是两支球队第一次在欧冠决赛相遇。值得一提的是，这是尤文图斯十二年后再次进入欧冠决赛的赛场，上一次还要追溯到2003年与AC米兰会师决赛的经历。

即将开战的欧冠决赛最大的看点莫过于，继去年世界杯“咬人事件”后，苏亚雷斯和基耶利尼这对冤家再次相遇。此前，巴萨前锋苏亚雷斯在巴西世界杯上咬基耶利尼肩

膀，并因此遭到国际足联的禁赛。除此之外，在效力利物浦期间，苏亚雷斯还曾因种族歧视尤文图斯的埃弗拉而遭到禁赛。

决赛的举办地是柏林的奥林匹克体育场，这里就是2006年意大利捧起大力神杯的地方，当时那支意大利队中有5名球员来自尤文，布冯和皮尔洛有希望在福地重温冠军美梦吗？双方最后一次交手是在2002-2003赛季的欧冠1/4决赛，现任巴萨主帅恩里克作为队长参加了

那次系列赛，哈维在次回合比赛中为巴萨打入1球。

皇马遭尤文淘汰之后，卫冕欧冠冠军的梦想已经破灭。而就在五天前，白衣军团在联赛中2:2战平瓦伦西亚，与巴萨的分差扩大到4分，在联赛还剩两轮的情况下，夺冠几无可能。国王杯早已被淘汰，皇马又将迎来一个四大皆空的赛季，今夏阵容大清洗恐已进入倒计时。门将卡西利亚斯和球队核心C罗都有过离队传闻。



足协今日宣布 世预赛国足主场

今天，中国足协将正式对外宣布世预赛国足40强赛主场举办地。

据记者了解，昨天各申办城市代表会聚中国足协，进行最后的陈述。南京赛区也派人就国家队训练、比赛保障等问题提出了自己的方案。

不过，由于竞争卡塔尔这场焦点战的城市众多，据一位业内人士向记者透露：“南京承办成功的几率并不大。一方面，这场比赛北京体育局以“鸟巢”为申办比赛地为噱头，打造“国家体育场”的理念，再结合北京办赛的实力和经验，中国足协很有可能将这场重头戏交给北京；另一方面，西安赛区也以自己是金牌赛区为由，提出中国队2002年晋级世界杯就从西安起步

来造势，争夺本场比赛的承办权，这让南京赛区的处境就变得极其尴尬了。”

对此，昨天下午现代快报记者电话采访了江苏足协秘书长陈彪，在谈到南京承办形势时，陈秘书长表示：“最终的结果还是要等15号足协统一公布吧，因为我们也做了很多的工作，但毕竟我们只申请承办一场与卡塔尔的比赛，而且这也不是造势就能把主场定在哪的，最关键还是要保障中国队完成世预赛的任务。”当记者问及一旦南京落选，是否会在国足打进12强之后再申办，对此，陈彪说：“应该会有的，因为到时会有5个主场，且主场都是关键战。”

现代快报记者 程玲林

中国女足举行世界杯出征仪式

昨天，即将踏上世界杯之旅的中国女足国家队举行了2015女足世界杯出征仪式。今天，她们将启程飞往美国进行世界杯前的最后备战。据悉，队内已经宣布了出征的25人大名单，在世界杯前最后一刻再确定23人的正式名单。25人大名单中包括4名江苏球员，分别是杨丽、许燕露、马君和王丽思。

中国女足主帅郝伟说：“我希望球队能够小组出线，步步为营取

得好的成绩。”郝伟自信地指出，以如今中国女足的实力，同亚洲一流强队交手没有问题。

6月6日，中国女足将迎来本届加拿大女足世界杯的揭幕战，对手是东道主加拿大队。本届世界杯，中国女足同加拿大、新西兰、荷兰分在A组，继2007年在中国举办的女足世界杯之后，中国女足缺席了2011年德国世界杯，这也是迄今为止中国女足缺席的唯一一届世界杯。

综合



我是喜马拉雅派

35—90m²新品加推，60万起 礼献全城！

高铁南站商铺 | 精装酒店公寓 | 甲级生态办公 | 服务式SOHO办公

爱精装

爱收益

爱享受



Tel 8628 6888

体验中心：南京南站南广场一楼东